

为加强农产品质量安全监管,2014年国家农业部继续对全国主要大中城市农产品中的药物污染开展质量安全例行监测。11月6日至14日,国家农业部对我市蔬菜、水果、食用菌及水产品开展今年第四次例行监测。至此,农业部全年四次对全国农产品例行监测工作全部完成。

农业部抽检组分别对我市生产基地、批发市场和超市的蔬菜、水果、食用菌和水产品进行了随机抽样,共抽取48个蔬菜样品、5个水果样品、8个食用菌样品和20个水产品样品,样品经密封后带回检测,结果统一向全国发布。

农业部于2001年启动实施“无公害食品行动计划”,建立农产品质量安全例行监测制

农产品质量安全报告

度,取得了显著成效。2003年,我市启动了农产品市场准入制度,先后对蔬菜、猪肉、水产品、水果、原(杂)粮、干菜(果)、茶叶质量实施市场准入检测监管,实现了农产品质量安全市场准入产品的全覆盖。政府重视,加大投入,完善法规,严把“三关四制”,建立健全“三级四层”农产品质量安全检验检测体系,构建“从农田到餐桌”的农产品质量安全全程检测监管网络,确保我市农产品质量安全。

农产品质量安全例行监测工作是农业部对全国182个大中城市农产品质量安全水平的检测。2007年以来,农业部例行抽检和

监督性抽检结果显示,我市蔬菜质量安全检测合格率连续位居全国前列。2014年发布的前两次例行监测工作中,我市蔬菜、水果、食用菌、水产品质量安全合格率位居全国前列。

2014年11月10日至16日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜29637批次,合格率99.92%;水果1579批次,合格率为100%;水产品952批次,合格率为99.37%;原(杂)粮1579批次,合格率100%;干菜(果)1560批次,合格率99.36%;茶叶1641批次,合格率100%。销毁不合格农产品220.7公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

开栏的话

围绕中心,服务大局;关注民生,服务群众。今起,本报推出综合服务类新闻栏目“党报热线”。栏目着重贴近群众的服务性报道、具有建设性的客观报道、弘扬正能量的温暖报道、与读者互动的话题性报道。内容包括:温暖到家、你说我帮、微音速递、微调查等,欢迎广大读者踊跃提供线索,热线0371-67655551或登录新浪微博@郑州日报。

党报热线 0371-67655551
围绕中心 服务大局
关注民生 服务群众

这两天您家暖气热不热?

西区主要热源设备故障排除 供热趋向正常

本报讯(记者 梁月琳 聂春洁)2014年郑州市冬季供热已经开始,接连两日,郑州日报党报热线不断接到市民投诉,西区供热不暖,市民质疑今年冬季供热保障承诺。

西区居民反映暖气不热

家住二七区保全街10号院财富星苑小区的一位市民反映:郑州市自11月15日始全面供热,但家中暖气还是冰凉一片。这位市民抱怨,往年集中供热开始第一天,家中暖气片多少还有一丝温暖,今年却是一片冰凉。“我们老两口都是七十多岁的人了,入冬以来家中如冰窖。儿女居住的东区、北区提前几天已经供热,而我们居住的小区至今暖气片无一温暖,老两口在家中需要用棉被、毛毯围身取暖。”老人说,多次拨打媒体提供的西区供热热线电话,得到的答复是西区供热管道老化,热流到达居民家中需要一段时间,望居民耐心等待。

同样,家住陇海西路康桥上城品小区的读者也拨打党报热线反映,今年他们小区的集中供暖未按既定的15日开始,直到16日上午家中暖气才有一点热气。业主向物业服务公司反映情况,得到回复说,因中原环保一次管网问题,导致目前暖气不热,他们正在调试,业主有问题可直接拨打中原环保供热电话4001856677咨询。

故障排除供热趋向正常

昨日,记者从中原环保西区供热分公司了解到,作为西区主要热源的新力电厂的设备出了问题,造成西区一次管

网温度不足。昨日上午,新力电厂设备故障已经排除,西区逐步恢复正常供热。

据介绍,新力电厂热源此次设备出现故障,主要影响我市西区和北区供热。11月15日、16日,新力电厂热源出水温度只有60摄氏度左右,无法达到供热标准。昨日上午,设备故障得到排除,出水温度逐渐上升,到昨日18时,该热源出水温度达到83摄氏度,基本达到正常供热要求。

而据记者了解,昨日下午,西区用户也普遍反映家中逐渐暖和起来。中原环保西区供热分公司相关负责人表示,目前西区供热整体趋向平稳,随着主管网温度逐渐上升,用户家中温度应该能达到供热标准。目前,该公司已将关注重点转移到因小区自管站和用户家中设备引发的供热不足问题上。

热力总公司方面,11月14日,凤凰路城东路交叉口附近一条DN150供热管线发生漏水,造成附近多个小区供热不达标。经过维修人员紧急抢修,已于15日凌晨2时左右完成修复。据介绍,此次管道漏水影响到正商幸福港湾等多个小区正常供热。今天下午,这部分区域的供暖会恢复正常。

发生供热故障应及时告知

昨日下午,记者回访陇海西路康桥上城品小区投诉读者,读者反映家中暖气已经有些温暖,但估计还不达标。读者希望,今后供暖应根据郑州市初冬天气变化情况适当予以提前;保证供暖承诺,确保居民家中用暖温度达标,如遇意外,及时向市民解释。

三环快速公交 4处新站台投用

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者昨日从市公交总公司获悉,三环快速公交又有4处新站台投用,从本月19日起开始投入使用。

据介绍,三环快速公交西三环中原路站(内、外环)、西三环化工路站(内环)、西三环五龙口南路站(内环)站台已经交付使用,为方便沿途市民出行,市公交总公司定于

从本月19日起,对以上站台投入使用。届时,快速公交B3路、B33路、B35路及B68路将根据线路走向分别在新增加的快速公交站台停靠,原临时停靠站:西三环中原路、西三环化工路、西三环五龙口南路撤销。请市民关注站台信息变化,如有疑问可拨打郑州公交客服热线63881333进行咨询。

前10月进出境航班及人员均超去年全年

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 杜蕾 卢士伟)记者昨日从郑州海关获悉,1~10月,郑州机场海关累计监管进出境人员及航班数量,均超越去年全年水平。

1~10月,郑州机场海关累计监管进出境人员80.4万人次,与去年同期相比增长42.7%,超过去年全年水平;累计监管进出境航班11696架次,比去年全年监管总量多1000余架次,实现了监管进出境人员和航班数量的“双超越”。

今年机场海关新增多条国际包机航线,辐射澎湖、甲米、巴厘岛、暹粒、平壤、务安、襄阳(韩国)等地。1~10月,机场海关已监管上

述包机航线进出境航班241架次,进出境人员39961人次,分别占比2.06%和4.97%。

台湾航线也日趋成熟,规模效应逐步显现。今年1~10月,机场海关共监管往返台湾地区进出境航班1588架次,进出境人员257470人次,分别占比13.6%和32.0%。

此外,大型航空企业的示范带动作用功不可没。大韩航空作为韩国最大的航空企业,入驻郑州机场以来,带动了一批韩国航空企业先后在郑州开通国际航线。截至10月份,机场海关共监管往返韩国进出境航班1367架次,进出境人员约16.8万人次,分别占比11.7%和20.9%。

郑铁增开多趟棉农临客

本报讯(记者 聂春洁)日前,新疆地区棉花采摘已近尾声,大批棉农开始踏上归途。记者昨日从郑州铁路局获悉,即日起到本月底,该局将增开多趟临客,迎接棉农返乡。

具体增开车次为:11月23、29日,上海—乌鲁木齐南间加开L207次,16:38到郑州,17:05开;11月21、27日,12月3日,乌鲁木齐南—上海间加开L208次,17:10到郑州,17:42开;11月18、24日,徐州—乌鲁木齐南间加开L207次,16:38到郑州,17:05开;11月22、28日,乌鲁木齐南—徐州间加开L208次,17:10到郑州,17:42开;11月20、21、26日,济南—乌鲁木齐南间加开L207次,16:38到郑州,17:05开;11月24、25、30日,乌鲁木齐南—济南间加开L208次,17:10到

郑州,17:42开;11月23日,郑州—阿克苏间加开L357次,19:04从郑州开;11月18、24日,郑州—库尔勒间加开L357次,19:04从郑州开;11月18日,郑州—库尔勒间加开L29次,6:58从郑州开;11月21、23、25、27日,郑州—乌鲁木齐南间加开L147次,19:25从郑州开;11月22日,北京—乌鲁木齐南间加开L217次,18:14到郑州,18:37开;11月26日,乌鲁木齐南—北京间加开L218次,19:54到郑州,20:14开;11月22日,北京—乌鲁木齐南间加开L217次,18:14到郑州,18:37开;11月23日,乌鲁木齐南—九江间加开L218次,19:54到郑州,20:14开;11月20、21、24、25、26、27日,奎屯—信阳间加开L158/5次,23:16到郑州,23:41开。

出租车安装“一卡通” 目前尚处技术对接阶段

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市客运管理处了解到,我市拟在出租车上安装一卡通刷卡设备,使乘客和出租车驾驶员得到方便。同时,市客运管理处否认了近日有媒体关于一卡通刷卡设备已开始安装的消息,称目前尚处于技术对接阶段,并未正式开始安装。

据市客运管理处有关负责人介绍,近日,有媒体发布我市出租汽车已开始安装一卡通刷卡设备的报道,这位负责人表示,在出租

车上安装一卡通刷卡设备是我市推出的新举措,可实现乘客刷卡付费,为不习惯随身携带零钱的乘客提供了方便,同时,也受到出租车驾驶员的欢迎。既可以避免假币、残币困扰,又可减少现金携带,降低夜班运营风险。但是,目前尚未进行正式安装,市客运管理处正在进行出租汽车一卡通刷卡设备的技术对接准备工作,待相关设备联调测试完成,具备安装条件后,才能进行设备安装。

社区搭“爱心台” 为患儿“撑把伞”

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 李振华)这几乎是一个“老版本”的好人好事,但却注入了新的内涵:小朋友的病情牵动了人大代表的心,社区里搭起“爱心台”,为这个支离破碎的家庭撑起一把伞。

前几天,轻院社区在网格化管理居民入户大走访活动中了解到:轻院家属院13号楼的留守儿童张浩,腹部有一个肿块,诊断为恶性肿瘤,病情严重,急需做手术。张浩今年5岁,父母在外地打工,爷爷奶奶带着小浩一起生活,突来的疾病对本来就不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜,面对巨额的医疗费用,全家一筹莫展。

社区党支部得知此事后,立即赶往张浩家中,先是送去了1500元慰问金。之后,向人大东风路街道工委求助。随即,驻东风路街道的市区两级人大代表、政协委员决定组织一次募捐活动,于是有了昨日下午那场温情的一幕。

昨日下午,人大代表和政协委员以及郑州轻工业学院老干部处的退休职工、轻院幼儿园师生,还有素不相识的居民朋友,齐聚轻院社区,向小浩献爱心。不一会儿就募集到爱心捐款18000元。小浩的爷爷张勤合含着眼泪不停地道谢:“谢谢!谢谢!”

目前,该社区仍然为张浩的医疗费用积极奔走呼吁,希望更多的爱心人士帮助这个家庭,帮助小浩战胜病魔,重新获得健康。

初冬 美少林



初冬午后的阳光落在枝梢,映照满树金黄。昨日,“天下第一刹”少林寺矗立在一片金色中,来此参观的游人沉醉不已。

本报记者 许大桥 摄



迅雷区域门户 中原第一视频网站
坐拥千万中原地区用户 精准的区域IP定向技术 大的弹窗导流渠道 迅雷看看巨量视频资源

网络维护

市场策划经理 文员 渠道经理 行政人事总监
媒介专员 行业运营总监 市场策划专员 行政人事专员
库管 保卫员 媒介经理 美工
新闻编辑、图片编辑、互动编辑、视频编辑
Php前端开发
会计 司机 出纳
信息员

简历投递时间: 11月8日至11月30日
联系人: 0371-56568012 岳女士 李女士
应聘者投递简历至: 251278194@qq.com

郑州晚报
WE WANT YOU